
З В І Т 
про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за ІV квартал 2015 року 
 

Протягом ІV кварталу 2015 року робота обласної державної адміністрації 
спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

Подано та розглянуто на сесіях обласної ради 16 питань, передбачених планом 
роботи облдержадміністрації. Зокрема розглянуто питання про внесення зміни до 
показників обласного бюджету на 2015 рік, про затвердження обласного бюджету на 
2016 рік, про хід виконання обласної Програми сільськогосподарської дорадчої 
діяльності в області на період до 2015 року та проект нової програми на період до 
2020 року, прийнято рішення щодо призначення керівників закладів соціального 
захисту населення, що належать до власності територіальної громади області, внесено 
зміни до переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони 
навколишнього природного середовища Полтавської області у 2015 році тощо. 

На сесіях обласної ради за поданням облдержадміністрації затверджено низку 
галузевих програм: програму економічного і соціального розвитку області на 2016 
рік, програму розвитку дорожнього господарства на 2016–2018 роки, програму 
розвитку туризму і курортів на 2016–2020 роки. 

У ІV кварталі 2015 року на 8 нарадах у голови облдержадміністрації розглянуто 
26 питань. 

За результатами розгляду питань дано 99 доручень. 
На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені актуальні на 

сьогодні питання. Наприклад, «Про створення в області Центру допомоги учасникам 
антитерористичної операції», «Про стан підготовки до проведення місцевих виборів 
25 жовтня 2015 року», «Про стан роботи з профілактики та боротьби з 
правопорушеннями серед неповнолітніх та завдання щодо подолання дитячої 
злочинності», «Про хід ліквідації африканської чуми свиней на території 
Гребінківського району та недопущення її поширення на території області», «Про 
стан забезпечення виконання в області обласної Комплексної програми соціального 
захисту і соціального забезпечення населення області на 2013-2020 роки в частині 
проведення відпочинку (з наданням оздоровчих послуг) демобілізованих 
військовослужбовців та членів їх сімей».  

Упродовж ІV кварталу 2015 року найбільше розглянуто питань про надзвичайні 
події та ситуації, які виникли на території області, та з гуманітарної сфери — по 8. 
Також розглядалися питання щодо підготовки дорожнього господарства до зимового 
періоду — 2. 

За квартал розглянуто по 1 питанню щодо земельних відносин, сільського 
господарства, водних ресурсів, екологічної ситуації в області, економічного розвитку, 
житлової сфери, стану злочинності серед неповнолітніх та реалізації реформ в 
системі органів юстиції. 

У ІV кварталі 2015 року проведено 1 розширене засідання колегії 
облдержадміністрації. Розглянуто 3 питання (з 6 запланованих) та 1 — додатково 
внесене актуальне питання, зокрема «Про стан виконання Указу Президента України 



від 18.03.2015 № 150 зі змінами, внесеними Указом Президента України від 
05.10.2015 № 570 у частині налагодження роботи Центрів допомоги учасникам 
антитерористичної операції». З запланованих питань: 2 — перенесено на розгляд на 
нарадах у голови облдержадміністрації в І кварталі 2016 року та 1 — на засіданні 
колегії в І кварталі 2016 року. Прийнято 3 розпорядження голови 
облдержадміністрації, дано 6 доручень. 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 14 
питань з 17 запланованих, 2 питання перенесено на I та II квартали 2016 року, 1 — 
відмінено у зв’язку з відсутністю коштів. 

Питання, розглянуті на семінарах та нарадах, стосувалися підготовки теплового 
господарства до роботи в опалювальний сезон 2015–2016 року та галузі тваринництва 
до роботи в зимовий період 2015–2016 року, поводження з твердими побутовими 
відходами в рамках реалізації Проекту німецького товариства міжнародного 
співробітництва (GIZ) «Реформа управління на сході України», надання населенню 
області субсидій за спрощеним порядком на опалювальний період 2015-2016 року, 
реалізації в області у 2015 році обласної цільової Програми підтримки інвестиційної 
діяльності, зміцнення міжнародного іміджу та розвитку міжнародного 
співробітництва Полтавської області на 2014-2016 роки, дотримання вимог Галузевої 
угоди щодо рівня середньомісячної заробітної плати в сільському господарстві, 
реалізації міжнародного проекту зі створення Першої української DAISY-бібліотеки 
для користувачів з глибокими ураженнями органів зору, запобігання насильству в 
сім’ї, проведення корекційних програм для осіб, які вчинили насильство в сім’ї тощо. 

Планом роботи передбачено розгляд 48 питань на оперативно-розпорядчих 
нарадах у заступників голови облдержадміністрації. Розглянуто 40 питань. 2 — знято 
з розгляду у зв’язку з втратою актуальності, 2 — перенесено на І квартал 2016 року, 4 
— не розглянуто у зв’язку з відсутністю коштів. 

Протягом ІV кварталу 2015 року до облдержадміністрації надійшло 895 
звернень, що на 55 більше порівняно до відповідного періоду 2014 року (840). 
Письмових звернень отримано — 465 (у 2014 — 492). Порушень термінів розгляду 
звернень громадян не виявлено. 

В області налагоджено роботу гарячої телефонної, постійно діючих прямих 
телефонних ліній, телефону довіри та телефону для громадян з обмеженими 
фізичними можливостями. Всього в такий спосіб звернулося 34 жителі області 
(у 2014 — 40).  

За жовтень–грудень 2015 року під час проведення особистих виїзних прийомів 
громадян керівництвом облдержадміністрації отримано 40 звернень, що на 20 менше, 
порівняно з відповідним періодом 2014 року (60). У голови облдержадміністрації на 
прийомах побувало 17 заявників (у 2014 — 32). 

Протягом кварталу проведено перевірки стану роботи та організацію контролю 
за розглядом звернень громадян у 4 структурних підрозділах облдержадміністрації, 
зокрема у Департаменті екології та природних ресурсів, управлінню інфраструктури 
та туризму, управлінні культури облдержадміністрації, Державному архіві 
Полтавської області; райдержадміністраціях: Семенівській, Новосанжарській, 
Карлівській, Машівській, Лубенській та Полтавській.  



Про стан виконання вимог Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/208 
«Про позачергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та місцевого 
самоврядування» перед головою облдержадміністрації звітували начальники 4 
структурних підрозділів облдержадміністрації та голови 6 райдержадміністрацій. 

На виконання вимог вищезазначеного Указу Президента України в 
облдержадміністрації щомісячно проводились засідання постійно діючої комісії з 
питань розгляду звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання 
доручень керівництва облдержадміністрації керівниками структурних підрозділів та 
райдержадміністраціями. 

Налагоджено співпрацю облдержадміністрації із засобами масової інформації з 
питань висвітлення роботи зі зверненнями громадян. На офіційному веб-сайті 
облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської громадсько-політичної газети 
«Зоря Полтавщини», щомісячно розміщувалися узагальнені відомості про роботу зі 
зверненнями громадян, графіки роботи постійно діючих прямих та гарячої 
телефонних ліній. Надавалась правова, консультативно-роз’яснювальна допомога з 
вирішення нагальних питань заявників.  

Проводилася кампанія з інформування громадськості про реалізацію в області 
основних напрямів державної політики. Тематичні матеріали оприлюднено в 
комунальних друкованих засобах масової інформації, на офіційних веб-сайтах органів 
виконавчої влади, у телеефірах філії НКТУ «Полтавська регіональна дирекція «Лтава». 

20.10.2015 у м. Полтаві з робочою поїздкою перебував Міністр юстиції України 
П. Петренко та його радники народні депутати України А. Помазанов, І. Алексєєв. 
Міністр у супроводі голови облдержадміністрації В. Головка в перинатальному центрі 
обласної клінічної лікарні імені М. В. Скліфосовського урочисто вручив молодим 
матерям свідоцтва про народження дітей, у Полтавському університеті економіки і 
торгівлі провів виїзне засідання Мобільного консультативного пункту з правової 
допомоги, відвідав бійців АТО, які перебувають на лікуванні у військовому шпиталі, 
перевірив роботу ЦНАП м. Полтави, провів особистий прийом громадян, прес-
конференцію для місцевих засобів масової інформації та виступив в ефірі НКТУ 
«Полтавська регіональна дирекція «Лтава». 

Продовжує роботу Регіональний координаційний центр з комплексного вирішення 
проблемних питань, пов’язаних із тимчасовим перебуванням сімей з АРК, 
м. Севастополя, Луганської та Донецької областей. Станом на 30.12.2015 у Полтавській 
області перебувають 30375 вимушених переселенців з АРК, Донецької та Луганської 
областей (зростання на 300 осіб), у т. ч. 5989 дітей (зростання на 32 особи). 4845 осіб, 
зареєстрованих на Полтавщині, перебувають за межами області.  

Вживалися заходи щодо дотримання соціальних прав громадян, учасників АТО та 
переселенців з тимчасово окупованих територій. 09.10.2015 та 12.10.2015 голова 
облдержадміністрації В. Головко провів наради з питань забезпечення ефективної 
діяльності дорадчо-консультативного Центру допомоги учасникам антитерористичної 
операції, який створено спільними зусиллями обласної влади, громадських організацій, 
що об’єднують учасників АТО та волонтерів. Аналогічні центри запрацювали в усіх 
районах області.  



Вживалися заходи щодо дотримання виборчих прав громадян, зокрема 25.10.2015 в 
області згідно з чинним законодавством відбулися чергові вибори депутатів місцевих рад, 
сільських, селищних, міських голів та вибори у 12 об’єднаних територіальних громадах.  

27.10.2015 голова облдержадміністрації В. Головко зустрівся з радником Міністра 
охорони здоров’я Литви Арвідасом Скорупскасом, директором Вільнюського центру 
лікування розладів із залежностями Емілісом Субатою та директором Вільнюського 
центру психічного здоров’я Мартинасом Марцінкевічусом. Обговорено реалізацію 
пілотного проекту зі створення на Полтавщині Центру кризового втручання, який було 
презентовано 26.10.2015 у Посольстві республіки Литва в Україні. Зокрема йшлося про 
виділення під Центр відповідного приміщення, укомплектування кваліфікованими 
лікарями-психіатрами, медсестрами, соціальними працівниками, їх спеціальне навчання 
литовськими спеціалістами тощо.  

12.11.2015 у м. Кременчуці радник Міністра соціальної політики України з питань 
соціального захисту внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області В. Курилко 
провела виїзний прийом громадян. 

18.11.2015 за участю представників проекту ПРООН «Швидке реагування на 
соціальні та економічні проблеми ВПО в Україні» проведено робочу нараду щодо 
організації роботи з внутрішньо переміщеними особами.  

25.12.2015 за участю радника Міністра соціальної політики України з питань 
соціального захисту внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області В. Курилко 
відбулася прес-конференція щодо створення у Полтаві першого в Україні медіа-каналу 
для і про вимушених переселенців із окупованих територій. Редакторами провідних ЗМІ 
області підписано угоду про співпрацю. 

28.12.2015 відбулася нарада щодо стану виконання в області положень Закону 
України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки». Голова 
облдержадміністрації В. Головко відзначив, що з 2 січня 2016 року в кожному районі за 
участю голів сільських та селищних рад, депутатів райрад будуть проведені розширені 
наради щодо роз’яснення необхідності реалізації законів про декомунізацію. 

29.12.2015 голова облдержадміністрації В. Головко провів прес-конференцію за 
підсумками року перебування на посаді. Він актуалізував здобутки регіону, зокрема 
ефективну діяльність АПК області, фахову та системну реалізацію програми реабілітації 
учасників АТО тощо. Наголошено, що українці не мають альтернативи впровадженню 
європейського та світового досвіду децентралізації влади шляхом передачі коштів та 
повноважень місцевим громадам. Уже в 2016 бюджетному році з Державного фонду 
регіонального розвитку область отримає майже 142 млн грн на підтримку проектів 
обласної власності та проектів територіальних громад. 

Впродовж кварталу проведено масові заходи, зокрема 14.10.2015 з нагоди Дня 
захисника України та Дня українського козацтва в області за участю перших керівників 
органів виконавчої влади проведено 276 масових заходів, у яких взяли участь понад 55,8 
тис. громадян влади та органів місцевого самоврядування. З ініціативи громадських 
об’єднань проведено 6 масових заходів патріотичного спрямування, зокрема на Алеї 
Слави Центрального міського кладовища відбулося покладання квітів до могил загиблих 
учасників АТО. Пам’ять про загиблих вшанували хвилиною мовчання. Архієпископ 
Полтавський та Кременчуцький УПЦ КП Федір відслужив панахиду за загиблими 



воїнами. Вшановано матерів та дружин загиблих, окремим із них посмертно присвоїли 
державні нагороди. Цього ж дня на Соборному майдані м. Полтави архієпископом 
Полтавським і Кременчуцьким УПЦ КП Федором презентовано та освячено пам’ятник 
гетьману України Івану Мазепі, який планується встановити в місті. На площі біля 
Полтавського академічного обласного українського музично-драматичного театру імені 
М. В. Гоголя відбулася урочиста церемонія нагородження 29 учасників АТО відзнаками 
обласної влади. Представлено для огляду зразки військової техніки та стрілецької зброї.  

14.10.2015 в адмінприміщені УМВС України у Полтавській області до Дня 
захисника України відбулася презентація фотовиставки «Батальйон «Полтава», сектор 
«М», автор якої — боєць батальйону «Полтава» В. Запека. 

З нагоди 71-ї річниці вигнання з України нацистських окупантів за участі 
керівництва облдержадміністрації, обласної ради, Полтавської міської ради, 
військовослужбовців, ветеранів, представників громадських організацій, молоді 
відбулося покладання квітів до Вічного вогню біля монументу Солдатської Слави у 
м. Полтаві. З ініціативи облорганізації Всеукраїнського товариства українських 
офіцерів 28.10.2015 відбулося засідання тематичного «круглого столу». 

За сприяння органів влади та за участю їх представників громадськими 
організаціями проведено низку заходів: 05.11.2015 — вечір поезії «Серцем вистраждане 
слово» за творчістю Ліни Костенко; 06.11.2015 — виставку «Історія трьох племен: 
мистецтво та ремесло американських індіанців Південного Заходу» у рамках 
проведення Днів Америки у Полтаві та за участі аташе з питань культури Посольства 
США в Україні Шері Бистрянські, 09.11.2015 — вручення обласної премії імені 
Леоніда Бразова в рамках Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 
та з нагоди Дня української писемності та мови; 19.11.2015 — презентація фільму 
«Хайтарма» та зустріч із заслуженим артистом Автономної Республіки Крим, узбецьким, 
українським та кримсько-татарським кіноактором, режисером театру і кіно 
Ахтемом Сеітаблаєвим; 21.11.2015 — народне віче та богослужіння з нагоди Дня Гідності 
та Свободи; 28.11.2015 — жалобні заходи з нагоди Дня пам’яті жертв голодоморів в 
Україні, зокрема загальнонаціональну хвилину мовчання, акцію «Запали свічку» та 
скорботну ходу від Театральної площі до Свято-Успенського кафедрального собору УПЦ 
КП, де відбулося поминальне богослужіння. 

10.12.2014 з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 
ЧАЕС за участі керівництва облдержадміністрації, обласної ради, відбулася зустріч з 
активом обласних та районних організацій ВГО «Союз Чорнобиль», ліквідаторами 
аварії на ЧАЕС. Обговорено питання соціального захисту та медичного забезпечення 
ліквідаторів, членів їх сімей та постраждалих від техногенної катастрофи. 14.12.2015 
у філії Національної телекомпанії України «Полтавська регіональна дирекція «Лтава» 
відбулася зустріч членів громадських організацій чорнобильців з керівництвом 
органів місцевої влади та показ документального фільму про наслідки 
Чорнобильської катастрофи. Тематичні заходи за участі представників місцевої влади 
та громадських організацій відбулися 11–14 грудня в містах обласного значення, 
районних центрах тощо. Керівництвом районів та міст проведено відвідування 
пацієнтів палат відділень для ліквідаторів аварії на ЧАЕС у лікарняних закладах. По 
всій області до пам’ятної дати відслужено поминальні панахиди за померлими 
ліквідаторами аварії. 



18.12.2015 у Полтавському академічному обласному театрі ляльок проведено 
обласне дитяче свято до Дня Святого Миколая для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які виховуються в сімейних формах виховання (у тому 
числі тимчасово переселених із Донецької та Луганської областей); дітей, які 
опинилися у складних життєвих обставинах; дітей, батьки яких загинули в 
антитерористичній операції. У святі взяли участь 250 дітей із 17 районів та міст 
області. Відповідні заходи відбулися у трьох центрах соціально-психологічної 
реабілітації дітей (містах Полтава, Кременчук, Комсомольськ).  

24.12.2015 в академічному обласному українському музично-драматичному 
театрі імені М. В. Гоголя проведено свято Головної ялинки області. У новорічному 
дійстві взяли участь понад тисяча дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки, з усіх міст та районів області. Дітям вручені солодкі подарунки, призи та 
сувеніри. 

За участю голови облдержадміністрації, його заступників та керівників 
структурних підрозділів облдержадміністрації проведено 3 прямих ефіри передач 
«Виконавча влада: щоденні будні» та «До Вас запитання» на ОДТРК «Лтава» і 2 
прес-конференції.  

Проведено консультації з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики в різних сферах. Так, відбувся ряд різнотематичних засідань «круглих 
столів»: 05.11.2015 — «Забезпечення сталості діючої системи послуг з профілактики та 
лікування ВІЛ-інфекції/СНІДу в Полтавській області»; 11.11.2015 — «Реалізація в області 
програми житлових субсидій»; 18.11.2015 — «Національна самосвідомість та історична 
пам’ять — головна зброя в боротьбі України з зовнішньою агресією»; 25.11.2015 — «Про 
перспективи використання та збереження меліоративних систем і меліорованих земель 
області»; 05.12.2015 — «Процес реалізації стратегії регіонального розвитку в Полтавській 
області: проблеми, досягнення та перспективи» та «Про засади реформування системи 
земельних відносин та запровадження ринку землі». 01.12.2015 відбулося засідання 
«круглого столу» з обговорення проекту Комплексної програми сприяння розвитку 
громадянського суспільства та інформаційної сфери в Полтавській області на 2016–2018 
роки. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті у порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання. 

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення питань 
соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та громадськістю, 
залучення громадян до формування та реалізації державної політики. 

 
 
 

Виконувач обов’язків 
голови облдержадміністрації О. Є. Пругло 


